高知県病院薬剤師会 学術講演会のご案内

謹啓 時下、先生方におかれましては、益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 この度、「高知県病院薬剤師会 学術講演会」を下記の通り開催させていただきます。 ご多忙中とは存じますが、万障お繰り合わせの上ご出席を賜りますようお願い申し上げます。

謹白

記

【日時】 平成29年9月20日(水) 19:00 ~ 21:00

【場所】 高新文化ホール 7階

高知市本町 3-2-15 (TEL: 088-825-4321)

○製品紹介(日本ケミファオンコロジーの取り組み) 19:00~19:30 日本ケミファ(株)

○特別講演 19:30~21:00

『添付文書の理解のために』

〜製薬企業における副作用情報の評価等と珍しい効能・効果の解説〜

座長:高知大学医学部附属病院 薬剤部

教授•薬剤部長

宮村 充彦 先生

演者:日本ケミファ株式会社 信頼性保証総括部

專任部長 総括製造販売責任者 千葉 昌人 先生

- ◆本会は、日本病院薬剤師会研修認定制度及び日本薬剤師研修センターの認定研修 (1 単位)として開催します
- ◆本会は、日本薬剤師研修センター研修認定制度 認定単位 1単位 日本病院薬剤師会生涯教育研修制度 認定単位 1単位 日病薬病院薬学認定薬剤師制度(Ⅱ-3) 認定単位 1単位
- として開催いたします。
- ◆日本薬剤師研修センター研修単位と、日病薬病院薬学認定単位は、1 研修において重複して取得できません。認定シールはどちらか一方のみお渡しします。

共催:高知県病院薬剤師会 日本ケミファ株式会社